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Ob6bekTOM nccrnenosaHns gaHHOW BbINMYCKHOW
KBanmdukaLuMoHHON paboTbl ABMASAOTCA CUCTEMDbI
MacCOBOro oocnyxmBaHusi, B YaCTHOCTHU
CMeLLaHHble CUCTEMbI MAacCOBOIo 0bCnyXnBaHUS.

Llenb nccnegoBaHus: NPUMeHeHNe cMeLlaHHbIX
CMCTEM MaCcCOBOro 00CnyX1UBaHUA NMPU PeLLIEHNN
KOHKPETHbIX NPUKNaAHbIX 3a4au.

Ncxoas na uenu Obinm noctaBneHbl cneayloLmne
3ajauu:

* NPOBECTU aHaNn3 peLlaemMblx 3a4ay;

* NPUMEHUTb Ha NpPakTUKe N3y4YeHHble paHee
MEeTOoAbl peleHnda 3agay B MmaTteMaTu4eCcKom
nakete Wolfram Mathematica;

* NpoaHanu3anpoBaTb 3P PEKTUBHOCTL
NCNONIb30BaHUA matemMmaTtmndeckoro naketa Wolfram

Mathematica npu pelueHnm 3agay MaccoBOro
obcnyXXnBaHus.



B nepBou rmaBe gaHHoOM paboThbl Obina
0600LeHa nHpopmaumsa o CMO, B
4aCTHOCTU paccMaTpuUBalOTCA OCHOBHbIE
9JIEMEHTbI CUCTEMbI MaCCOBOIO
obcnyXxuBaHus, Knaccudukaumm cuctem
MacCOBOIro obcnyXmBaHns N nokasartenu
9 EKTUBHOCTN OOCNYKMBAIOLLIMX CUCTEM.



Knaccugunkauma cuctem MmaccoBOoro
00ny>XnBaHMs CMeLLlaHHOro Tuna

* Cnctembl, B KOTOPbIX HakKnaabiBaOTCH
orpaHuU4YeHmnst Ha BpeMsa OXXngaHns 3asBKU B
o4yepean, KOTopoe MOXKET BbITb KaK CriydanHon, Tak
N MOCTOAHHOMN BENUYUHOW. [1pn aTOM
OrpaHNYNBAETCA TONMbKO CPOK OXmnaaHUa 3asiBKU B
oyepenun, a HadaTtoe obcnyxneaHne oBoaUTCA A0
KOHUA;

* Cnctembl, B KOTOPbIX HaknaabiBaOTCA

orpaHun4veHus Ha obLiee BpeMs npedbiBaHUS
3asBKU B CUCTEME;

« CucteMsbl, B KOTOPbIX HaKJlaablBalOTCS
OrpaHM4YeHns Ha YNCI0 3asiBOK B oyepean, T. €. Ha
OJTMHY o4yepeun.



CueTHOo-peLarowmm npudbop NPpom3BoaMT pacyeTbl 3adadm no
3aaHHOMY afiropuTMy B 3aBUCMMOCTU OT NOCTYMarLLeN
nHdopmauun. lNocrtynatowad HopmMaLmna C NNOTHOCA = 2 uug /vuH,
3acTaB nNpubop 3aHATLIM, OXXKMOAET ero 0CBOOOXOEHUS.
OpgHako co BpeMeHeM NHpopMaumsa TEPSET CBOE 3HAYEHME U
4yepes3 5 MMH cHMTaeTCs HErogHon, a 3agada 4oSKHA peLllaTbes
3aHOBO, HO Y€ C UCnonb3oBaHMEM NOCTYNaKLLEN CBEXEN
nHdopmauunn. Bpems pelueHusa sagadm cnyvyanHoe 1 3aBMCUT
OT 0CODeHHOCTEN NocTynatowen nHpopmauun. Nonoxmnm, 4To
9TO BPEMSA TakXe MMeET NoKasaTefibHoe pacnpenesy =0,5.¢c
napamMeTpom

TpebyeTcs HanUTK, Kakou NPoLEHT MHpopmMaunm He byaet
MCNONMb30BaH A1 PeLleHNs BapnaHTOB 3a4ady, Kak
LernecoobpasHee NOCTYyNUTb B Criydae yBenmieHnst oobema
MCNoSib30BaHUA NocTynaruwien nHgpopmauum 0o 60%, ecnm ato
BO3MOXXHO cAenaTb criegyowmmMmm nyTaMun:

* YBENMUYEHNEM Yncna cHeTHO-peLlatoLLmMx Npnbopos;

* rpoBeaeHneM MeponpuUATU NO MOBbLILLEHUIO UX
bbICTpOAENCTBUS.

[lyCTb CTOMMOCTb OZIHOrO CYETHO-peLLaoLLEro npubdopa paBHa
eguHuLaM.

[oBbiLLEHVe ObICTPOAESNCTBIA CYETHO-PELIAWNX MALLL' ™ o
CBA3aHO C yBEIMYEeHMeM NX CTOMMOCTY 1 obcnyxusan“ = 1007
peLleHnn 3TOro npmumepa NnpumMmem, YTo OHM 0byCrnoBeHsI
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BbiBOA: ANsl CHUWYKEHUA BEPOATHOCTM NOTEPU
nHdopmauun oo 40% uenecoobpasHee
YCOBEPLUEHCTBOBATb KOHCTPYKLMIO
MaLUWHbI N JOBECTUN CPEHEE BPEMS
00paboTkn ogHOU MHd OPMaLIUN MPUMEPHO
0o 0,88 MUH, YeM yBENMNYMBATL YNCIIO
CYETHO-peLlatoLmx Npnubopos.



npeacTaBneHne OCHOBHbIX MOHATUN
CMEeLLUaHHbIX CACTEM MacCOBOro
obcnyXxnBaHug;

onvcaHne OCHOB MaTtemMaTudyecKknx moaenemn
9TUX CUCTEM;

npmBegeHmne Kksanudmkaumm n BUOOB
MaTeMaTUYeCKMUX Mogenen cMeLlaHHbIX
CUCTEM MaCCOBOIro 00CnyXXnBaHuUs;

npaKkTnyeckasa UnnrcTpaumsa CTPOEHUS
MaTeMaTUYECKUX MOOENEN N aHanmn3a ux
9(PPEKTUBHOCTMN.



Cnacmnbo 3a BHMMaHue



